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第 １ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ５年 ４月 25日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時 30分 閉 会 午後 ８時 23分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席 14名 

欠席 ５名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

１ 伊藤 正剛  11 下鳥 大輔  

２ 田中 みのり 欠 12 飯島 けい子  

３ 北原 潔  13 伊藤 久美子  

４ 原 千惠  14 伊東 洋明 欠 

５ 伊藤 岩雄  15 浦野 真吾 欠 

６ 西村 博  16 大塚 治男 欠 

７ 鈴木 則彦  17 春日 晴子  

８ 向山 進  18 髙嶋 賢次  

９ 宇治田 彩子  19 蜷川 清人 欠 

10 下島 美奈子     

署 名 委 員 ９番 宇治田 彩子 12番 飯島 けい子 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席 10名 

高遠町総合支所長 福澤 清、同総務課長 田中 智、同市民福祉課長 伊藤香里、

同農林建設課長 松島裕司、高遠商工観光課長 山下 隆、生涯学習課高遠教育振興

係長 小牧 学、高遠町総合支所総務課長補佐（総務係長） 北原善昭、同総務課 

総務係主査 西村真紀 

伊那市議会議員 宮原英幸、同 伊藤のり子 

会 議 事 項 

報告事項 

（１）令和５年度高遠町地域関係事業・予算について 

（２）旧中村家住宅（環屋）の指定管理について 

協議事項 

（１）高遠町の観光資源の掘り起こし小委員会の委員選任について（案） 

伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考 

その他 

会議提出資料 

１ 伊那市高遠町地域協議会委員・高遠町総合支所関係事務組織   【資料１】 

２ 令和５年度高遠町地域関係事業・予算             【資料２】 

３ 旧中村家住宅（環屋）の指定管理について           【資料３】 

４ 高遠町の観光資源の掘り起こし小委員会の委員選任について(案) 【資料４】 

５ 伊那市協働のまちづくり交付金事業制度の概要         【資料５】 

６ 伊那市協働のまちづくり交付金事業（高遠町）選考シート  【選考資料１】 

【選考資料２】 
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１ 開会（午後６時 30分）  西村副会長 

２ あいさつ 

伊藤会長、福澤総合支所長 

３ 新委員の委嘱 

４ 自己紹介  委員  地元選出議員  総合支所職員 

５ 欠席委員の報告  伊藤会長 

 14番 伊藤洋明 委員、15番 浦野真吾 委員、16番 大塚治男 委員、19番 蜷川清人 委員 

６ 会議録署名委員の指名  伊藤会長 

９番 宇治田彩子 委員、12番 飯島けい子 委員 

７ 報告事項 

（１）令和５年度高遠町地域関係事業・予算について  説明 田中総務課長 

総務課は、旧庁舎取壊し工事、跡地整備工事、新庁舎実施設計業務、地域協議会で審査をしていた

だく協働のまちづくり交付金、ふるさと創生活動支援金、また過疎地域定住促進の各種補助金を交付

している。 

市民福祉課では、ボランティア移送サービスを行っているが、運転手が不足しているため、知り合

い等へ声がけをお願いしたい。 

農林建設課は、市単の土地改良工事ほか、舗装改良、橋梁維持などを施工していく。 

高遠商工観光課では、高遠城下まつりが９月２日（土）に開催予定。さくら祭りは有料入場者数 10

万５千人となった。また、５月 27日（土）からローズガーデンでバラ祭りが開催される。 

生涯学習課では、やますその改修工事のほか、５月 27日（土）に進徳館の日、10月 28日（土）に

伊澤修二記念音楽祭、１月２日（火）に成人式が予定されている。 

（２）旧中村家住宅（環屋）の指定管理について  説明 山下高遠商工観光課長 

 西高遠諸町において環屋として開設していた施設で、平成 30年 10月から令和５年３月までの期間

で指定管理を委託していた一般社団法人環屋の指定管理期間が終了し、令和５年４月から新たな指定

管理者による運営を開始している。 

 新たな指定管理者は、株式会社シマヲ、代表取締役は上島和也氏。所在地は東京都墨田区八広２-

47-14。テレビ番組公式ホームページの制作、グラフィックデザイン、映像制作、ホームページ、ＳＮ

Ｓ企画等のコンテンツ制作をしている。 

指定管理期間は、令和５年４月１日から令和８年３月 31日までの３年間。地元の方が気軽に訪れる

ことのできるカフェと食事の提供、隙間の時間を有効利用して、夜にはバーを開設。 

イベントとして、地元で活躍する人材にスポットを当てたギャラリー展、ジビエ、地酒、クラフト

ビールなど地元食材による食のイベントを定期開催、音楽演奏会も行う予定。 

営業時間は、昼営業が午前 11時 30分から午後４時、夜営業が午後６時から午後９時でラストオー

ダーが午後８時 30分。定休日は水曜日・木曜日となる。 

イベント企画にも携わる団体であり、イベント開催のノウハウや関連団体とのパイプを強みに、地

域活性化につながる効果的な事業が期待できる。また、代表の上島氏は高遠町出身であり、地域の実

情を理解する中で、地域性や商店街関係者に配慮した施設運営も期待できる。 

 機会があればぜひお立ち寄りいただきたい。 

８ 協議事項 

（１）高遠町の観光資源の掘り起こし小委員会の委員選任について（案）  伊藤会長 

 前回の地域協議会で小委員会を置いて内容を検討、精査し、全体会議に報告、協議をするという形

にすること、委員の半分程度の人数で総合支所庁舎建設検討委員会等と重複しない委員で、人選は正
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副会長と事務局に一任で承認していただいた。ついては正副会長を含めた７名を指名したい。 

～異議の声なし～ 

９ 伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考  非公開 

（３）結果  ・宮原組 

        事業名「地域内の環境整備、環境負荷軽減貢献活動事業」  採択 293,000円 

10 その他 

（委員）的場の総代から、高遠小学校へ通う児童が中学校の校庭を通り、聖橋を渡って学校へ行く

が、聖橋に猿が出て渡れない時があるので、対応を取って欲しいとの依頼をうけた。 

 北小学校へ台・北原辺りからが徒歩通学をしている児童があり、今はバイパスを通って行く。民家

から離れていて地域の目が届かないし、まだ防犯灯がない。また、雪が降ったときの雪かきは地元で

するのか確認をして欲しい。 

（委員）台殿から２名、荒町から１名、四日市場から３名、黒沢から１名が歩いて通う。登校が徒歩

で、下校はバスに乗るが、横断歩道が一つしかなく、ずっと同じ側の歩道を行くしかない。 

（委員）バイパスは地元以外の車が多く、そこを通学路とするのがよいのか安全面について検討して

欲しい。５月 18日に区会があり、そこで報告がしたいので、それまでに連絡をいただきたい。 

（事務局）明日には担当課へ繋いで、区会までに返答できるようにする。 

（会長）議員から何かご発言がありますか。 

（議員）聖橋の猿の件は、私も聞き及んでいる。木が生い茂っていて、その木を切って欲しいと頼ん

でいるが私有地であるために交渉が進まない。猿が出て児童生徒に害があるとなれば交渉が進むかも

しれないと期待している。 

（議員）地域協議会は地区・地域の声を反映させる場でもあり、我々の知らない話をお聞きできる場

でもあり、貴重な意見を聞かせてもらった。何かあればこの場で共有していただき、市議会へ繋ぐも

のがあればやっていきたい。 

（事務局） 

 ・伊那まつり踊り連について ・委員への費用弁償（旅費）について 

 ・新委員へ地域協議会だより原稿依頼について 

11 次回日程について 

次回の地域協議会は委員提案事項提出期限を５月 31 日（水）とし、委員提案事項と協議事項の様子

により、日程を決定し通知する。 

12 閉会（午後８時 23分）  西村副会長 

 

 


